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 ىلا رظنت ديدج نم ةدحتملا تايالولا تادبو ةلداعملا تلتخاف 4« نامع ةرزجحم تعءاج مث

 نيبو ةيدرعلا لودلا نيب ةيلودلا تاقالعلا راطأ نمض نم ينيطسلفلا بعسشلا ةلظشم

 ‏.٠ ليئثارسا

 ىلا رظننت اليلق ءارولا ىلا « رصتخم لكسب ولو « اضيأ دوعن ول أذبح : ثعش ليبن .د

 رودل ةبسنلاب ريثت ثودح ناكمالاب له ىرن ىتح ةيحيتارتسالا هذه يف ليثارسأ رود

 ءاوضالا ضعب ءاقلا نكمد له « طسوأالا قرشلا ىف ةيكيرمالا ةيجيتارتسالا يف ليئارسا

 ؟ ةطقنلا هذه ىلع

 هلل رظني ناك 199/1 ماعلا نيبو 155/ ماعلا نيب ليئارسا رود : يبارش ماشه .د
 نع عافدلا ىلع ةرداقلا ؛ برغلا حلاصل نع عفادت يتلا ةبراضلا ةوقلا يه اهنأ راظنمب

 ةروصلا هذهو . طسوالا قرشلا يف « اكيرما حلاصم اصوصخو «© برفلا حلاصم

 . 151/7 ( ريوتكا ) لوالا نيرشت برح دعب لا ايلك اريغت ريغتت مل ليئارسال

 اهتسايس ليدعت ىف تأدب دق اكيرمأ نأب لاقي ناك ‏٠٠ ريغص قيلعت : تعسلن ليدن ءد

 ىلا دانتسالاو يناريالا رودلا ةيوقت هاجتاب ‏1١ ماع سيرغغنوكلا يف نوسكين باطخ دعب

 ىلع رثأو 151/9 لبق ارود اذه بعل له ‏٠ ةفقطنملا يف ىرخالا تايطعملا ضعب
0000 

 ‏٠ |9909 دعب ةيجيتارتسالا ةمذه

 ةيجيتاوتمالا حلاصملا ى لع ظفاحت ن أ عيطتست ي دلا ةلودلا يه ليثارسأ نأ ةدحتملا

 ريغ 8 هذه ٍرظنلا اهجوب وب نييكيرمالا نيلوؤسملا نويليئارسالا عنقاو ةقطنملا يف ةيكيرمالا

 ‏٠ جيلشلا يف ناربا رود وه اذه ناكو يبرعلا نطولا اق قم ف ليئارسأ هب موت ىلا

 اياضقلا ىلأ ةبسنلاب عما نواسعتت ة ةدحتملا 0 نارياو ليثارسأ ‏٠ تريم اذكهو

 ا لإ تس م رشكأ ليل نارهط يف ةدحتملا تايالولل اريفس زمله نييعت ايو نالا

 اهئاك ناك يذلا نواعتلا ىلعو ةقطنملا ى لأ ا رودلا 0

 اهتسايمسس ضرفت نأ عيطتست اهنأب ةيليئارسالا ةجحلا لشف رهظ دئاخ 11 ذعب امأ
 يف ةدهتملا تايالولا حلاصم ىلع ظفاحت يتلا يه اهناو طرش وأ ديق نودي ةقطنملا ىلع
 نيب ةمئاق تناك يتلا ةيوضعلا ةيسايسالا ةقالعلا نأ نيت ذا ايلح اذه رهظ . ةتقطنالا

 * .ةقطنملا ف ةيكيرمالا ”ملاصملا ديدهت ِق يسيئرلا بيسلا' تناك ةدحتملا تايالولاو ليئارسآ

 ,ةقيثحلا هذه ماعلا ياآرلا ينوكمو ةذتاسأ نم نييكيرمالا نيفكثملا نم ريبك ددع كردأ دنقل

 . يردأ تسل أم اذهف 4 ةيكيرمالا ةينمسرلا ةحاسلا ىلع ةقيقحلا هّده ترهظ اذا ام امأ

 العف نحنو يسيئرلا انعوضوم يف اروف تلخد دقل « تادعس ذاتسا : ثعضش ليبث ءد

 نآ طقف اندرأ 4 1ة1/# ( ريوتكأ ) لوألا نيرستد برح, ةكيتن ثدح ام ىآع زكرذ نأ ديرن

 تدتف دق تمد ام + 191/؟ لبق ةيكيرمالا ةيجيتارتسالل ةماهلا تازيملا ضعب لحسن
 نأ عبطتسن له « لاسأ نأ ديرأ يننكل ‏٠ اسأر هيف لوخدلا نم سأب الخ « عوضوملا

 هاجتيكيرما يجيتارتسا ريغت ثدح له ًالعف ىرن ىتح اهمدختسن نا نكمي ةحرتقم رياعم
 انعوضوم وهو هحئاتنو هتانوكم ىلا رظننو طسوالا قرشلا وأ ةينيطسلفلا ةيضقلا
 ؟ ةودنلا هذه يف يسيئرلا


